

小伙突患脑梗死 “祸首”竟是高血压

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 7月21日,一名小伙急匆匆来到菏泽市第三人民医院神经内科就诊,述说自己从上午十点开始说话不清,言语不流利,在院外已经做了脑核磁,结果显示其右侧额顶叶急性脑梗死。经检查,医生发现这名小伙的血压为186/132mmHg,有构音障碍、言语

不清、不流利、伸舌左偏的症状,但四肢肌力正常。医生判断,造成小伙子脑梗死的原因就是高血压。

据了解,小伙29岁,家住菏泽城区,患有10年的高血压,有时血压高达200/120mmHg,也没有吃药控制。小伙说平时自己身体很好,血压虽然高,但没啥不舒服的感

觉。小伙的奶奶、父母都有高血压史,奶奶已经中风卧床。以上种种可以看出,小伙有明确的家族高血压史。

菏泽市三院副院长、神经内科三级主任医师彭化生仔细查看、阅读该患者在院外的脑核磁片,发现在其左侧侧脑室旁还有陈旧性梗死灶。小伙说身体以前没啥异常,也不

知道有这个症状,这说明其脑血管已经发生过预警,有轻微的症状被他忽略了。

小伙这次发病的首发症状只是表现为言语不清晰和不流利,属于轻型症状,经过规范治疗能够恢复正常言语,回归正常的工作。

彭化生说,高血压是引起脑梗死、脑出血的罪魁祸首,是

造成言语障碍、偏瘫的首要杀手,一定要重视高血压,控制高血压,将高血压降到正常范围。他也特别告诫青年高血压朋友,不要以为自己年轻就不重视高血压,就不治疗高血压,青年脑梗死、脑出血的发病率越来越高。无论老年还是青年,只要有高血压,都要积极的治疗,才能预防脑血管病。

中医科治顽疾,患者送锦旗表谢意

本报讯(通讯员 赵曼) “金针妙手驱顽疾,医德高尚传美名”。7月22日,患者张女士向菏泽市牡丹区安兴镇中心卫生院中医科送来一面锦旗,赞扬该卫生院中医科团队精湛的医术,高尚的医德。

据悉,张女士因膝关节炎导致行走困难,走路跛行,严重影响其生活质量。在多方尝试治疗无果后,她来到牡丹区安兴镇中心卫生院中医科寻求帮助。

接诊后,该卫生院中医科根据张女士的病情,为其制定个性化的中医治疗方案,包括针灸、小针刀治疗、穴位贴敷等多种疗法。经过一个疗程的治疗后,张女士的病情



逐渐好转,生活质量也得到显著提升。

一面锦旗,传递的不仅是患者的感激之情,也是安兴镇中心卫生院全体医务人员用心守护患者健康的一个缩

影,更是对每一位医务人员一点一滴付出的认可和肯定。未来,安兴镇中心卫生院中医科将继续发扬中医特色优势,为更多患者带去健康和希望。

“专家上门+隔空问诊” 市中医医院解决群众就医“大包袱”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 7月17日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市中医医院大学路院区获悉,每周末,将有北京、西安、济南等多家医院的肿瘤专家来该院坐诊、查房、手术,最大程度地缓解百姓看病难的问题。此外,该院肿瘤多学科会诊中心的正式启用,为来院就诊的每位患者精心打造个体化的治疗方案。

众所周知,外出就医,名院名专家可谓“一号难求”,除此之外,看病来往开销也让很多患者家庭吃不消。一直以来,菏泽市中医医院采取多项惠民、利民措施,将多家医院的省级、国家级专家请到医院坐诊、查房、手术,很大程度上缓解了百姓看病难、看病贵的问题。

如今,菏泽市中医医院作为山东省肿瘤医院分院,立足打造省时、省力、省心、省钱的“四省”专家诊室,不仅让肿瘤患者家门口享受到省级专家高水平的医疗服务,量身定制“个体化精准治疗方案”。医院还联合多部门推出“康

爱基金”惠民政策,前来就诊的肿瘤患者享受门诊大型检查费医保报销后自付部分救助50%;住院肿瘤患者大型检查费医保报销后自付部分全部救助的利好待遇。

将名院的名医请到医院来,只是菏泽市中医医院实施的一项惠民、利民措施之一。日前,该院的肿瘤多学科会诊中心正式投入使用。该会诊中心专家团队由来自空军军医大学(原第四军医大学)附属医院、北京空军特色医学中心、山东省肿瘤医院等全国顶级肿瘤医院专家和菏泽市中医医院各科资深专家共同组成,通过视频、电子邮件、网络信件、电话、传真等现代通信工具,利用安装软件便可为患者实现医院与上级医院专家“面对面”会诊,为来院就诊的每位患者精心打造个体化的治疗方案,让患者既能享受国内一流的医疗服务,又能随时得到家人的照顾,更能极大限度地节约治疗成本,减轻经济负担,把有限的资金真正用在治疗疾病上。

北京权威肿瘤专家团队今日坐诊

菏泽市牡丹人民医院搭建桥梁,让患者家门口享受优质医疗服务

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅 通讯员 陈国栋) 为进一步提升地区肿瘤诊疗水平,让菏泽市民在家门口就能享受到国内顶尖的医疗服务,菏泽市牡丹人民医院与北京大学肿瘤医院、中国医学科学院肿瘤医院、北京协和医院等国内知名医疗机构的肿瘤专家团队建立全面合作关系。7月25日,来自北京大学肿瘤医院的专家朱步东、解放军总

医院第三医学中心的专家穆晓峰将在菏泽市牡丹人民医院门诊楼3楼多学科会诊室进行坐诊,为患者提供面对面的诊疗咨询,共同为复杂、疑难的肿瘤病例制定科学合理的诊疗方案,确保每位患者都能得到最适合自己的治疗方案。

据悉,菏泽市牡丹人民医院将定期邀请权威专家到院进行多学科会诊、临床教学、病例分享及学术讲座,旨在通过资

源共享、优势互补,全面提升该院在肿瘤早期诊断、精准治疗、康复管理等方面综合实力。这不仅有助于提升医院的整体医疗水平,更为菏泽及周边地区的肿瘤患者提供个性化、高效、便捷的诊疗服务。

这次到院坐诊的朱步东长期在呼吸科和肿瘤科临床一线工作,尤其对复杂疑难肿瘤诊断治疗经验丰富,研究乳腺癌、肺癌等实体瘤的化疗及其综合

治疗。穆晓峰从事肿瘤专业20余年,是国内较少系统接受过肿瘤放疗、化疗、中医药及生物免疫治疗临床训练的医师之一,对肺癌、肝细胞癌、胰腺癌、恶性生殖细胞瘤的中和治疗有深入的研究和丰富的经验。

肿瘤治疗是一场与时间赛跑的战斗。菏泽市牡丹人民医院通过与北京顶级肿瘤专家团队的深度合作,为患者搭建起一座通往国家级诊疗水平的桥

梁,让患者免去长途奔波之苦,在家门口就能享受到高质量的医疗服务。此次合作不仅是对菏泽市肿瘤防治工作的一次重大提升,也是推动分级诊疗制度建设、实现医疗资源均衡发展的重要实践。未来,菏泽市牡丹人民医院将继续深化与国内优质医疗资源的交流合作,不断提升医疗技术和服务质量,为人民群众的健康福祉贡献更大力量。